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NON-ARMED FORCES APPLICANTS—Continued

If . . .

Then mail to . . .

Massachusetts.
Mississippi.
New Hampshire.
New Jersey.
New Mexico.
New York.
North Carolina.
Oklahoma.
Pennsylvania.
Puerto Rico.
Rhode Island.
South Carolina.
Tennessee.
Texas.
Vermont.
Virginia.
West Virginia.
U.S. Virgin Islands.

What happens if I file a Form N–400
covered by this notice at the wrong
location?
During the first 30 days after this
notice takes affect, USCIS will forward
incorrectly addressed Form N–400s to
the proper address, rather than reject it.
USCIS will forward any improperly
addressed Form N–400s covered by this
notice as follows:
• Any Form N–400 from non-Armed
Forces applicants will be forwarded to
either the Dallas or Phoenix lockbox
facilities.
• Any Form N–400 from Armed
Forces applicants and the spouses of
current members of the Armed Forces
will be forwarded to the Nebraska
Service Center.
Any applications forwarded within
this time period will be considered
properly filed when received at either
the Dallas or Phoenix lockbox facilities,
or the Nebraska Service Center. After
this 30-day transition period, any Form
N–400 covered by this notice, which is
received at a location other than the
appropriate location as defined in the
updated Form N–400 filing instructions
provided in this notice, will be returned
with an explanation directing the
applicant to mail it to the appropriate
processing facility.
Is USCIS amending the Form N–400
Instructions?
Yes. USCIS is currently amending the
instructions to the Form N–400. The
revisions will include the new filing
addresses, the requirement for passport
style photos and the revision will
provide clarification of the grounds for
rejection of an application. When
available, the new form will be posted
on the USCIS Web site (http://
www.uscis.gov).
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Where may I find information related to
eligibility requirements for
naturalization?
You may find general eligibility
requirements for naturalization at our
Web site (http://www.uscis.gov). You
may also download ‘‘A Guide to
Naturalization (Form M–476),’’ which
provides information on the benefits
and responsibilities of citizenship, an
overview of the naturalization process,
and eligibility requirements.
Paperwork Reduction Act
We will be amending the instructions
to the Form N–400 to reflect the new
filing instructions. Accordingly, we will
provide the Office of Management and
Budget with a copy of the amended
form through the automated Regulatory
Office Combined Information System
(ROCIS). Changing the filing
instructions will not have any effect on
the reporting burden hours. The OMB
control number for this collection is
1615–0052.
Dated: December 17, 2008.
Michael Aytes,
Acting Deputy Director, U.S. Citizenship and
Immigration Services.
[FR Doc. E8–30531 Filed 12–22–08; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY
United States Immigration and
Customs Enforcement
Agency Information Collection
Activities: New Information Collection;
Comment Request
ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review; Form I–333,
Obligor Change of Address.

The Department of Homeland
Security, U.S. Immigration and Customs
Enforcement (USICE), has submitted the
following information collection request
for review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The information collection was
previously published in the Federal
Register on September 24, 2008, Vol. 73
No. 186, 55123, allowing for a 60-day
public comment period. No comments
were received on this information
collection.
The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted for thirty days
January 22, 2009. Written comments
and suggestions from the public and
affected agencies regarding items
contained in this notice and especially
with regard to the estimated public
burden and associated response time
should be directed to the Office of
Information and Regulatory Affairs,
Office of Management and Budget.
Comments should be addressed to OMB
Desk Officer, for United States
Immigration and Customs Enforcement,
Department of Homeland Security, and
sent via electronic mail to
oira_submission@omb.eop.gov or faxed
to (202) 395–6974.
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Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:
(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Overview of This Information
Collection
(1) Type of Information Collection:
New information collection.
(2) Title of the Form/Collection:
Obligor Change of Address.
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Homeland Security
sponsoring the collection: Form I–333.
U.S. Immigration and Customs
Enforcement.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. The information collected
on the Form I–333 is necessary for U.S.
Immigration and Customs Enforcement
(ICE) to provide immigration bond
obligors a standardized method to notify
ICE of address updates. Upon receipt of
the formatted information records will
then be updated to ensure accurate
service of correspondence between ICE
and the obligor.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 12,000 responses at 15 minutes
(.25 hours) per response.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 3,000 annual burden hours.
Requests for a copy of the proposed
information collection instrument, with
instructions; or inquiries for additional
information should be directed to: Lee
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Shirkey, Acting Chief, Records
Management Branch; U.S. Immigration
and Customs Enforcement, 500 12th
Street, SW., Room 3138, Washington,
DC 20536; (202) 732–6337.
Dated: December 16, 2008.
Lee Shirkey,
Acting Chief, Records Management Branch,
U.S. Immigration and Customs Enforcement,
Department of Homeland Security.
[FR Doc. E8–30473 Filed 12–22–08; 8:45 am]
BILLING CODE 9111–28–P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT
[Docket No. FR–5187–N–76]

Study of Capital Needs in the Public
Housing Program
AGENCY: Office of the Chief Information
Officer, HUD.
ACTION: Notice.
SUMMARY: The proposed information
collection requirement described below
has been submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act. The Department is
soliciting public comments on the
subject proposal.
Survey a statistically significant
sample of housing authorities and a set
of public housing developments,
buildings and units, using instruments
that include systems inspection coding
and information, costs, and
modernization and conversion actions.
Using these instruments, the study will
generate estimates in constant dollars of
existing and accrued total and per-unit
capital needs at the national level and
for important subcategories such as HA
size (measured by number of ACC units)
and region. The sample and data
instruments shall enable statistically
significant comparison with results from
the 1998 capital needs study. The Study
responds to a Congressional mandate.
DATES: Comments Due Date: January 22,
2008.
ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name and/or OMB
approval Number (2577–NEW) and
should be sent to: HUD Desk Officer,
Office of Management and Budget, New
Executive Office Building, Washington,
DC 20503; fax: 202–395–6974.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Lillian Deitzer, Reports Management
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Officer, QDAM, Department of Housing
and Urban Development, 451 Seventh
Street, SW., Washington, DC 20410; email Lillian Deitzer at
Lillian_L._Deitzer@HUD.gov or
telephone (202) 402–8048. This is not a
toll-free number. Copies of available
documents submitted to OMB may be
obtained from Ms. Deitzer.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice informs the public that the
Department of Housing and Urban
Development has submitted to OMB a
request for approval of the Information
collection described below. This notice
is soliciting comments from members of
the public and affecting agencies
concerning the proposed collection of
information to: (1) Evaluate whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) Evaluate the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information; (3) Enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and (4) Minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond; including
through the use of appropriate
automated collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
This notice also lists the following
information:
Title of Proposal: Study of Capital
Needs in the Public Housing Program.
OMB Approval Number: 2577–NEW.
Form Numbers: None.
Description of the Need for the
Information and Its Proposed Use:
Survey a statistically significant sample
of housing authorities and a set of
public housing developments, buildings
and units, using instruments that
include systems inspection coding and
information, costs, and modernization
and conversion actions. Using these
instruments, the study will generate
estimates in constant dollars of existing
and accrued total and per-unit capital
needs at the national level and for
important subcategories such as HA size
(measured by number of ACC units) and
region. The sample and data
instruments shall enable statistically
significant comparison with results from
the 1998 capital needs study. The Study
responds to a Congressional mandate.
Frequency of Submission: Other onetime.
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